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DEPARTEMENT DU NORD 
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE D’ESTAIRES 
 
Séance du 04 novembre 2019 
L’an deux mil dix-neuf, le quatre novembre à dix-neuf heures, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, 
s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur 
Bruno FICHEUX, Maire. 
 
Présents : Mesdames, Messieurs Bruno FICHEUX, madame Pascale ALGOËT, monsieur Michel DEHAENE, 
madame Nathalie DEBACKER, monsieur Stéphane GLORIANT, madame Doriane JORISSE, madame 
Dorothée BERTRAND, monsieur Frédéric DUBUS, monsieur Bernard BAES, madame Monique DUHAYON, 
monsieur Yves COLPAERT, monsieur Sébastien GISQUIERE, monsieur David SABRE, monsieur Romain 
BUISINE, monsieur Denis CRINQUETTE, madame Nadège CHOUPEAUX, monsieur Éric HAVET, madame 
Florence ALBERT. 
Procurations : 
    

Monsieur Eddy CONDETTE à madame Doriane JORISSE 
Monsieur Claude BEVE à madame Pascale ALGOËT 
Madame Valérie DOUCHE à monsieur David SABRE 
Monsieur Philippe DONDAINE à monsieur Denis CRINQUETTE 

  
Absents : Mesdames Brigitte CAMPAGNE, Nathalie HAVEZ, Lætitia LEGRAND, Mélina CHRETIEN, 
Audrey ROSE, messieurs Thomas FELON, Guy CLAREBOUT. 
 
Secrétaire de séance : monsieur Frédéric DUBUS 

 
DECISIONS MUNICIPALES : 
 
Justice :  
 Décision du Maire portant sur la défense des intérêts de la commune dans le cadre des actions en recours 

gracieux et recours contentieux pour contester l’arrêté interministériel et la non reconnaissance de l’état 
de sécheresse pour l’année 2018, à Maître Pierre Etienne BODART. 

 
Assurance : 
 Décision du Maire portant acceptation d’une indemnité de sinistre pour l’endommagement de la 

tondeuse de modèle Gianni Ferrari. 
 Décision du Maire portant acceptation d’une indemnité de sinistre pour l’endommagement de potelets 

bois et de panneaux lumineux solaire rue du Trou Bayard. 
 
Concession : 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Dépôt d’urne MARONGIN Jean. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession DESBUISSON Jean-Luc / BRASSART Sylviane. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession LECOEUR Jean-Claude / BILLIAU Carmen. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Inhumation FERRARO Francesco. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Inhumation BOUTILLEZ Henri. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession DELAGRANDE Alain / BAUSSART Marthe. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession MATHON Patrick et Magaly / PORA Régine. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession Famille FUBERT Marcel / RICHEZ Jeanne. 
 Décision du Maire portant délivrance de concession, d’autorisation de dépôt d’urne ou de dispersion de 

cendres ou d’inhumation – Concession CLAEYS Jacques. 
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Subvention : 
 Décision du Maire portant sur une demande de subvention relative aux travaux d’aménagements de la 

salle des fêtes au titre du Fonds de Concours – CCFL (Annule et remplace la décision municipale du 
22/06/2018). 

 Décision du Maire portant sur une demande de subvention relative aux travaux d’aménagements de la 
salle des fêtes au titre du Fonds de Concours – CCFL. 

 Décision du Maire portant sur une demande de subvention relative à l’installation d’une tribune 
télescopique de 204 places à la salle des fêtes Georges Ficheux au titre du Fonds de Concours – CCFL. 

 Décision du Maire portant sur une demande de subvention la réalisation des travaux de remplacement de 
la toiture du dojo et de la salle de tennis de table du complexe Henri Durez au titre du Fonds de 
Concours – CCFL. 

 
Marchés publics : 
 
Marchés de service : 
 Décision du Maire portant attribution d’un marché de services à l’agence « Océane Voyages » relatif à 

l’organisation d’un séjour en Costa Brava à la Costa Dorada dans le cadre des séjours ado pour la période estivale 
2019. 

 Décision du Maire portant attribution d’un marché de services au Centre Régionale de Formation des 
Professionnels de l’Enfance pour la mise en place d’une journée de formation pédagogique à destination du 
personnel du Multi-Accueil « les P’tits Baudets ». 

 Décision du Maire portant attribution d’un marché de services à la société URGENTIS la maintenance des 
défibrillateurs du complexe Henri Durez et de la salle Georges Ficheux. 

 Décision du Maire portant attribution d’un marché de services à la société ARPEGE pour la maintenance 
et l’assistance des deux licences Concerto Mobilité Opus. 

 
Marchés de fourniture : 
 Décision du Maire portant attribution d’un marché de fourniture à la société MPS Menuiserie pour la 

pose et la fourniture de bloc-portes à la salle des fêtes Georges Ficheux. 
 

Marchés de travaux : 
 Décision du Maire portant attribution d’un marché de travaux à la société MENUISERIE DU PONT A 

SAULT dans le cadre des travaux de transformation de la salle Georges Ficheux en salle des fêtes. 
 
PROJETS DE DELIBERATIONS :  
 
Monsieur le Maire : 

1) Recensement de la population 2020 – Recrutement de 16 agents recenseurs. 
Adopté à l’unanimité. 

2) Recensement de la population 2020 – Fixation de la rémunération des agents recenseurs. 
Adopté à l’unanimité. 

3) Marchés publics de service – Contrat d’assurance Dommage aux biens – Avenant N°1. 
Adopté à l’unanimité. 

4) Plan local d’urbanisme – Révision – Approbation. 
Adopté à l’unanimité. 
 
Séance close à 19h40      Fait à Estaires, le 04 novembre 2019 
        Le Maire, 
        Bruno FICHEUX 
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